

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 25 septembrie 2014, în cadrul ședinței extraordinare
a Consiliului local al orașului Milișăuți

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 116/23.09.2014, adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei, iar convocarea consilierilor s-a făcut prin invitații scrise transmise sub luare de semnătură.

Dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru efectuează apelul consilierilor și constată că sunt prezenți la ședință toți cei 15 consilieri locali aflați în funcție. Dl. primar Mircea Laurus, aflat în delegație, este înlocuit de către dl viceprimar Popescu Vichentie.

Se constată că este întrunit cvorumul legal iar ședința, având caracter public, poate fi deschisă.

Dl. secretar Semeniuc Viorel Dumitru arată că întrucât mandatul de președinte de ședință al d-lui Popescu Petru a ajuns la termen, se impune a fi ales un nou președinte de ședință. Coordonarea alegerii noului președinte urmează a fi realizată de decanul de vârstă, respectiv dl. consilier Țical Dumitru.

Decanul de vârstă propune ca următorul președinte de ședință să fie desemnat, ca de obicei, următorul în ordine alfabetică, respectiv dl. consilier Popescu Vichentie.

Cu unanimitate de voturi dl. viceprimar Popescu Vichentie este ales în funcția de președinte de ședință.

Dl. președinte de ședință Popescu Vichentie anunță deschiderea oficială a ședinței și prezintă consiliului proiectul ordinii de zi, care cuprinde:

1. Prezentarea procesului verbal al ședinței extraordinare a consiliului local al orașului Milișăuți din 27 august 2014
Inițiator: Viorel-Dumitru Semeniuc – secretarul orașului Milișăuți;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Milișăuți pentru anul 2014
Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport ale personalului didactic pentru lunile iulie - august 2014
Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui schimb de terenuri
Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;

- 5 Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin licitație publică, a refugiilor pentru călători aferente stațiilor de transport public local
Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;
- 6 Cereri, petiții, întrebări, interpelări, diverse.

Ordinea de zi se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La **punctul 1** al ordinii de zi, dl președinte de ședință Popescu Vichentie dă cuvântul d-lui secretar Semeniuc Viorel Dumitru pentru a prezenta procesul verbal al ședinței consiliului local al orașului Milișăuți din 27 august 2014. După lectura acestuia, nefiind observații, se trece la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

La **punctul nr. 2**, *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pentru anul 2014*, dl președinte de ședință Popescu Vichentie prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de dl contabil-șef Dragan Florentin precum și raportul de avizare al comisiei de specialitate, favorabil.

Nefiind observații sau întrebări, se trece la vot, hotărârea fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

La **punctul nr. 3** din ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport ale personalului didactic pentru lunile iulie-august 2014*, dl președinte de ședință Popescu Vichentie prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de dl contabil-șef Dragan Florentin precum și raportul de avizare al comisiei de specialitate, favorabil.

Nefiind observații sau întrebări, se trece la vot, hotărârea fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

La **punctul nr. 4** din ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind aprobarea unui schimb de terenuri*, dl președinte de ședință Popescu Vichentie prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de dl jurist Gherase Iulius Sebastian precum și raportul de avizare al comisiei de specialitate, favorabil.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la vot, hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi.

La **punctul nr. 5** din ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin licitație publică, a refugiilor pentru călători aferente stațiilor de transport public local*, dl președinte de ședință Popescu Vichentie prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de d-na Balan Oana și raportul de avizare al comisiei de specialitate, favorabile.

La cuvânt se înscriu:

- dl. consilier Vițega Mihai nu este de acord cu închirierea spațiilor, propune ca aceste

refugii sa fie amenajate de primarie si sa fie exclusiv pentru calatori. Nu-i corect calatorii sa stea in drum, fara acoperis deasupra capului si primaria sa inchirieze statiile.

Dl. consilier Ţical Dumitru consideră că se pot închiria stațiile, atât timp cât cinele va închiria se obligă să le amenajeze și pentru călători.

Dl. președinte de ședință propune să se amâne acest punct pentru o ședință viitoare. Cu 14 voturi pentru și 1 vot contra (Vițega Mihai) propunerea este aprobată.

La ultimul **punct nr. 6** din ordinea de zi, **Cereri, petiții, întrebări, interpelări, diverse**, dl președinte de ședință Popescu Vichentie întreabă dacă sunt consilieri care au de adresat întrebări, interpelări sau alte probleme de ridicat

- Dl. consilier Vițega Mihai întreabă când va primi răspuns la cererea depusă cu mai mult de o lună în urmă prin care solicita informații legate de finanțarea lucrărilor la școala Milișăuți. De asemenea solicită să se întocmească raportul financiar al Festivalului Verzei.

- Dl. consilier Ţical Dumitru ridică problemele legate de întreținerea în stare bună a drumurilor publice.

- Dl. consilier Calinciuc Mircea este nemulțumit de faptul că nu se iau măsuri împotriva proprietarilor de oi care nerespectând hotărârea consiliului local intră cu oile pe terenuri agricole cultivate;

În legătură cu această chestiune, dl. consilier Avram Aurel propune ca din partea primăriei să se facă periodic controale pe câmp.

Constatând că nu mai sunt solicitări din partea celor prezenți și că ordinea de zi s-a epuizat, dl președinte de ședință Popescu Vichentie declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul pentru afișare iar al doilea la dosarul de ședință.

Președinte de ședință,
Popescu Vichentie



Secretar,
Viorel Dumitru Semeniuc

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Viorel Dumitru Semeniuc.